

TISZA-TÓ TÉRSÉGI FEJLESZTÉSI TANÁCS
ELNÖKE

Előterjesztés

a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanácsnak

**a „Tisza-tó Térség Területfejlesztési Program 2014-2020” című
dokumentum elfogadására**

2015. március 4-ei ülés 4. napirendi pontja

A területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény alapján a „Tisza-tó Térség Területfejlesztési Program 2014-2020” című dokumentum kialakítása a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács feladata. A Tanács megbízásából a Tisza-tó Fejlesztési Kft a szakmai, tartalmi követelményekről szóló 218/2009. (X.6.) Korm.rendelet szerint kidolgozta a program egyeztetési változatát.

Az egyeztetés a Kormányrendelet 18.§ (1) és (4) /(2)/ bekezdései alapján megtörtént és a vélemények beépítésre kerültek.

A program jóváhagyandó változatának tervezetét a **melléklet** tartalmazza, amely letölthető a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat honlapjáról, következő elérési útvonalon: [www.jnszm.hu/Tisza-tó Fejlesztési Tanács](http://www.jnszm.hu/Tisza-tó_Fejlesztési_Tanács).

Kérem a Tisztelt Tanácsot, hogy az előterjesztést, a programot és a határozati javaslatot vitassa meg és hozza meg döntését.

Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács.../2015. (III.04.) számú határozata
a „Tisza-tó Térség Területfejlesztési Program 2014-2020” című dokumentum
elfogadásáról

- 1) A Tanács a „Tisza-tó Térség Területfejlesztési Program 2014-2020” című dokumentumot a **melléklet** szerint elfogadja.
- 2) A Tanács felhatalmazza elnökét a program Nemzetgazdasági Minisztérium felé történő benyújtására, amelynek előkészítését a Tisza-tó Fejlesztési Kft végzi.

Határidő: 2015. március 31.

Felelős:

- Kovács Sándor, a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács elnöke
- Lipcsey György Imréné, a Tisza-tó Fejlesztési Kft ügyvezetője

Szolnok, 2015. február 25.

Kovács Sándor
Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács
elnöke

Készítette: Lipcsey György Imréné ügyvezető sk.
Tisza-tó Fejlesztési Kft

Ellenőrizte:
Lakatos István irodavezető
Térségfejlesztési és Külügyi Iroda

Határozati javaslat törvényes:
Rentzné Dr. Bezdán Edit
címzetes megyei főjegyző